



## KEMIJSKI INŠTITUT

### Vabilo na 7. Teden Kemijskega inštituta

sporočamo vam, da bo letošnji **7. Teden Kemijskega inštituta** potekal od **6. do 10. junija 2022** in to po dveh korona letih znova v živo, česar se še posebej veselimo. Naša raziskovalna ustanova bo takrat na široko odprla vrata tako strokovni kot širši javnosti. Pripravljamo vrsto zanimivih predavanj, omizij in predstavitev, pa ogledе laboratorijev ter zabavne delavnice za najmlajše.

Na strokovnih predavanjih boste lahko prisluhnili lanskim Preglovima nagrajencema, **prof. dr. Kristini Gruden**, ter izr. **prof. dr. Blažu Likozarju**. V okviru Preglovega kolokvija bo predaval **prof. dr. Michael S. Silverstein**, v sklopu predavanj Forum40 pa se bo predstavila **dr. Anja Kopač Lautar**.

Od poljudnejših dogodkov bo zanimiva razprava z naslovom **Antikythera, antični pogled v vesolje**, kjer bo **prof. dr. Jure Zupan** ob jutranji kavi gostil **doc. dr. Andreja Gasparija**, predstojnika Oddelka za arheologijo na Filozofski fakulteti Univerze v Ljubljani, ter našega sodelavca **dr. Drejca Kopača**. Navdihujoče bo tudi predavanje mednarodno priznanega fotografa **Arneta Hodaliča** z naslovom **Znanost in fotografija**.

Na **treh omizjih** boste lahko prisluhnili razpravi o pomenu novega Zakona o znanstvenoraziskovalni in inovacijski dejavnosti, o načrtih Slovenije na področju razvoja modernih baterijskih sistemov, ter tudi o smernicah trajnostnega razvoja.

Na mednarodni dan zelenih streh, 6. junija, bomo širši javnosti, v sodelovanju z Botaničnim vrtom Univerze v Ljubljani, **predstavili rastlinske zaklade inštitutskega strešnega vrta**. Za najmlajše letos pripravljamo dve zabavni delavnici: **Molekularni cukrčki** in **Super eksperimenti**, v okviru **Tedna odprtih vrat** pa si bo mogoče vsak dan ogledati katerega izmed laboratorijev. Ob zaključku Tedna Kemijskega inštituta bomo odprli še zanimivo umetniško razstavo **prof. dr. Franca Soline**.

V okviru Tedna Kemijskega inštituta bomo objavili tudi posebno epizodo inštitutskega podkasta **Vzeto na znanje**, v katerem bomo gostili **Iva Boscarola**, ustanovitelja podjetja Pipistrel.

Osrednjo slovesnost Tedna Kemijskega inštituta s podelitvijo Preglovih in drugih inštitutskih nagrad pa bomo tudi letos priredili pozno poleti, o čemer vas bomo pravočasno obvestili.

Za podrobnosti obiščite > [www.ki.si](http://www.ki.si)

Prisrčno vabljeni!

Prof. dr. Gregor Anderluh  
direktor Kemijskega inštituta

Ljubljana, 12. 5. 2022

*sejalci znanja*